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6º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e quatro), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a sexta sessão ordinária do primeiro período legislativo do 

ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O 

presidente convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a 

mesa e fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: 

Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; 2º 

SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro (ausente); 

Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias 

de Oliveira; Luiz Nildo de Souza (ausente). Os edil Luiz Nildo de Souza e Jonh 

Wayne Martins Monteiro com a sua falta justificada. Havendo quórum suficiente 

da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que 

convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das 

matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é 

aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das 

matérias da ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 015/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS 

DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A COLOCAÇÃO 

DE ILUMINAÇÃO DA TRAVESSA DO PONTO COMERCIAL DO SENHOR 

WANTUIR. REQUERIMENTO Nº 016/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS 

PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A PAVIMENTAÇÃO E 

ILUMINAÇÃO DA RUA JOÃO CANIDO NO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 

017/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

REALIZADO A CONTRATAÇÃO DE MAIS PROFISSIONAIS PARA SUPRIR A 

DEMANDA DO CENTRO ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO (CER) DO 

MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 018/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS 

PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A OPERAÇÃO TAPA-

BURACO NA DEON CAENGA, RN012 COM INÍCIO NA AV. TARCÍSIO MAIS 

COM DESTINO A CIDADE DE GROSSOS. REQUERIMENTO Nº 019/2024 DE 
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AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SEJA VISTA A POSSIBILIDADE DE 

RESOLVER A PROBLEMÁTICA LOCALIZADA NO FINAL DA RUA DO 

AVOADOR COM PROXIMIDADE AO ALIBE DO MUNICIPIO. REQUERIMENTO 

Nº 020/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

REALIZADO A REFORMA DO PISO DO COMPLEXO DE ESPORTE DA 

COMUNIDADE DE GADO BRAVO. REQUERIMENTO Nº 021/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

ENVIADO Á CÂMARA MUNICIPAL O VALOR EXATO DE DEPOSITO DO 

MUNICÍPIO PARA A COPID. Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem 

do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo 

a leitura dos requerimentos Nº 015; 016; 017; 018; 019; 020 e 021/2024 e convida 

o vereador autor João Marques a fazer sua justificativa na tribuna. O vereador 

sobe a tribuna e faz a justificativa dos seis requerimentos de sua autoria e 

também solicita ao presidente a retira de pauta o requerimento Nº 021/2024 e ao 

final pede a compreensão dos colegas vereadores para votar favorável aos seis 

requerimentos. O presidente da continuidade colocando os seis requerimentos 

Nº 015; 016; 017; 018; 019; 020/2024 em votação, sendo aprovados em primeira 

e única votação. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a 

ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: Primeira vereadora Sra. Maria da 

Conceição, solicitou da Secretaria de agricultura em caráter de urgência a 

realização do roço nas Comunidade Rurais do município que está muito 

perigoso, principalmente no contorno da Comunidade de Gangorra onde os 

pedestres atravessam de um lado para o outro. Solicitou da Secretaria de Obras 

que seja realizado a colocação de iluminarias na rua que dá acesso a vila 

próxima a igreja Assembleia de Deus. Segundo vereador Sr. João Marques, 

solicitou do Poder Executivo que seja enviado para Câmara Municipal o projeto 

de lei do plano de carga e carreira dos servidores público do município. Solicitou 

também ao Poder Executivo que seja enviado à Câmara Municipal um projeto 

de lei para beneficiar os atletas de ponta do nosso município, que é o bolso atleta. 

O vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais 

pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande 

Expediente: 1º orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso parabenizando 

as pessoas que escolheram a profissão de Assistente Social que é uma profissão 

muito bonita para aqueles que a usam para fazer o bem para o próximo. Vou 

explicar para as pessoas que estão querendo saber o porquê eu votei contra ao 
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projeto de lei que veio do Poder Executivo para Câmara. Eu votei contra esse 

projeto de crédito adicional, e estão espalhando nas ruas da cidade que vereador 

João de Edgar votou contra o povo de Tibau. Esse projeto veio um recurso do 

Governo Federal do Ministério da Cidadania e esse recurso veio através de um 

projeto elaborada pela Assistente Social indicando tudo que iria ser comprado e 

esse recurso veio no valor de R$ 310.00,00 (trezentos e dez mil reais) 

diretamente aberta a conta pela Assistente Social do município. Aí fica a 

pergunta “ O que é que tem haver essa Câmara Legislativa com um recurso 

Federal? ” E o projeto tem pedindo para que nós autorizemos ser retirados o 

valor dos royalties para conta específica da Assistente Social e não para 

Assistente utilizar o que já tinha enviado para conta e sim para receber mais 310 

mil reais. Outra coisa a prefeita comprou dois playgrounds, um para a Creche 

Santa Terezinha e outro para Sagrado Coração de Jesus, porém só foi colocado 

na Creche do município, e o outro para onde foi se não se encontra na escola 

Sagrado Coração de Jesus? Parabenizou os atletas que estão aqui presentes 

na Câmara e quero agradecer também ao vereador Juscielzo Rodrigues em 

poder conseguir ajudar os colegas atletas Tibauense e conseguir que a prefeita 

ajude esses atletas que leva o nome da nossa cidade para competições fora. 

Parabenizou também o presidente da câmara que disse que ia fazer a rua da 

casa do colega cancão e não ficou com conversinha, foi lá e começou a fazer o 

que prometeu, é assim que se trabalha meu povo. O vereador parabenizou a 

prefeita pela semana Santa com a distribuição dos peixes e dos chocolates para 

as crianças, mas nós fomos questionados o porquê não liberemos 310 mil para 

a prefeita, mas ela pode comprar 240 mil reais em pescados com a Assistente 

Social sem precisar ser aprovado por essa cada legislativa. 2º orador Sr. 

Raimundo Isaias, iniciou seu discurso sobre a causa animal, animais esses que 

ficam nas ruas com fome e cede e muitas das vezes sofrem maus tratos por 

algumas pessoas.  O vereador diz que compete a nós eliminar essa situação 

desses animais de ruas, implantar o que já funciona em algumas cidades 

vizinhas que é tratar os animais em estado de abandono. O vereador também 

falou sobre as obras que já foram entregues e algumas que estão em 

andamento. Como o calçamento que logo vai ser entregue a população no bairro 

da Emanuelas e Gado Bravo em nosso município como também diversos outros 

setores serão comtemplados com sua rua calçadas. Ruas que antigamente era 

cheia de buracos e alagadas e hoje podemos ter o privilégio e transitar em ruas 

de primeira qualidade. Tibau é referência na saúde, uma educação de qualidade 

e podemos ver que Tibau está no caminho certo em todas as atividades prestado 

pelo município. Encerrou seu discurso parabenizando a todos que fazem a 

gestão de Lidiane Marques pelo empenho e determinação e também pela forca 

de vontade da nossa gestora por procurar sempre o melhor para o nosso 

município. 3º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso parabenizando a 
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Secretaria de cultura e toda sua equipe por realizar o grande evento na praça 

Santa Terezinha do município que foi o teatro a “Paixão de Cristo”. O vereador 

também falou sobre os comentários dos adversários que estão espalhando no 

município para denigrir minha imagem, mas posso dizer que isso não me atinge 

porque eu sei quem eu sou, do que eu sou capaz, como minha família é, tudo 

que faço só depende de mim e do meu trabalho e todos aqui em Tibau conhece 

o caráter de Tavinho de Padeca e são tantas covardias que eles fazem que 

mandam fazer as coisas, mas saiba que eu não vou atrás de nada disso, porque 

temos que respeitar o próximo e cada um aqui tem sua opinião e eu estou com 

Lidiane Marques é pelo o que eu estou vendo que ela está fazendo pela nossa 

cidade e não pelo que estão colocando nas redes sociais tentando denigrir minha 

imagem, mas isso não me fazer baixa minha cabeça. O vereador diz que ficou 

feliz em saber que várias ruas vão ser calçadas nas Emanuelas como também 

ruas do bairro de Gado Bravo e várias outras e podemos ver que Tibau está a 

cada dia avançando. Encerrou seu discurso parabenizando os esportistas do 

município de Tibau e diz que está à disposição para ajudar como poder quando 

precisarem de mim. 4º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso falando 

sobre os atletas que estão presente na câmara e o vereador diz que que sempre 

à disposição para ajudar, porque vocês levam o nome da nossa cidade em 

competições em outras cidades e não só eu como também tenho certeza que a 

gestão está sempre à disposição para ajudar vocês. O vereador diz que não 

existe gestão perfeita, sou vereador de situação mais temos que ser sincero, 

existe coisas que precisam ser corrigidas, porque existe coisas que a gente 

concorda, mas tem coisas que descordamos e isso é normal de qualquer eleitor, 

e qualquer vereador e de quem conduz o município que no caso hoje é a prefeita 

Lidiane Marques que tem investido na saúde, educação, social, cultura e no 

turismo em todos os seguindo de pasta do município. O vereador parabenizou o 

Secretario de Cultura e toda sua equipe e a prefeita Lidiane Marques que 

resgatou o que houve a dezenove anos atrás no município, que foi a peça teatral 

da Paixão de Cristo que aconteceu na Semana Santa e que foi maravilhoso de 

assistir. O vereador também falou que se iniciou a pavimentação asfáltica nas 

principais ruas que interligam o Bairro Vila Nova e isso mostra a responsabilidade 

da gestão com o dinheiro público beneficiando o povo Tibauense. Graça ao 

empréstimo dos trintas milhões que foi aprovado por unanimidade nessa casa 

legislativa porque nós queríamos ver Tibau crescendo e hoje podemos ver Tibau 

avançando em obras, calçamento e iluminação e muitos aqui torcem para que o 

nosso benefício de royalties caia o benefício que tanto ajuda o nosso povo, mas 

não sabe o quanto vai prejudicar a nossa população se isso chegar a acontecer. 

Finalizou seu discurso parabenizando a prefeita Lidiane Marques e toda equipe 

que faz o Centro Especializado em Reabilitação (CER) do município que presta 

um excelente trabalho as crianças do município que são acompanhadas todos 
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os dias. O vereador passa a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que 

finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara 

encerrada a sexta sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 

2024. E, para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário 

redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo 

Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e 

encaminhada para publicação.  
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